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77T VIRF » C/C++, Java, Python, ...
v x 7% —> Python, Ruby, JavaScript, ...

BIEEtE  —» Python, R, FORTRAN, ...
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£ Python 0.9 £ Python 2.0 Q Python 2. 7
o Python 1.0 QPython 3.0 £ Python 3.7

Gu1do van Rossum N CE  Python GDEZISH’JE!I%%M\ Python 2.x h\ﬁ/uh_ﬁbh ‘
 BEED&LSICHERENSL T, shell RESINS, 3H, Python 3.0 U Y —
0)4:9h.ﬁ§$h.1’"ﬁ'%7|377 o ATV MERE AZhs, 2008 FUUREIC,
:/7ééﬁféﬁﬁﬁbno Ao - EWEFIFEE 2.x & 3.0 RHAEITLTHED
 SEVJEEOARIZBBC OX - {t1EEEOEERNE h3RBRICAS, BHFE.
| T»f%%ﬂ FERIEVT 1 IV - NKyo—=Y AITHEEREINY T—IHH

MYV IEEBRAT Python & Efe, 2004 Fic vz 7R ¥Eh. Python 1—Y%—#

- &AftiFshic, Python 31k HIL—LT—2 Django HESS5ICEZRX S, BETIE
 BRICEShIEEETREBW: O Y Y- &b., 3x BERELD, 2x &

., HEEZEFOHWMERIX CE  Dropbox. YouTube . 2020 =¥ > THR—M#& i
BTI91477V— soZEBL CIA T &ED v = 7 I To b5 Python #%#®  Python 4.0 &
T Python KZEHRALZETH  Python AMEDNMBZ LS  B&ZE 3.7 LIEEESZEE 2023 FicYY—2R
¥ %, 5% BEHIT S, FE?
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£ Python 0.9

£ Python 1.0

«® PIL

£& Python

F—5m
wEdL
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L2 e
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@ Python 2.0 Q Python 2. 7

QPython 3.0 & Python 3.7

o Anaconda
- OpenCV |

SciPy

NumPy

| Seaborn
matplotllb |

Pandas [#] Tensorflow
[Z] PyTorch
[ scikit-learn 9 Keras |
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TYRBEEFITIVRL

ZILdVXLE LV T—4 % Python 3GEIC
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Vb ZDT7 7ALILDEHRZXAETY LICERMUL.

CPU ¥ X EJHODHEZTWEH SEEZITS
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a = 120
7_9 takeout = True
has_coupon = True

if has_coupon:
s=a%* 0.9

» » if takeout: 'i...:;;_,',,;.. .J'}} L

:F7)|/::I LJ:;(HLA‘ —P < < - a*1.08
else: )
. python

{ F—HEFILTUZILE 1 2DT 7L IICDRL,. Zh
= m | % Python [CR{TEE3Z&T. Python B XEUP
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ANZ7—

ATV MBERABEENH S, TDS55. H5EE

1 DEIBRETERATVIINERNT—ELZR. AP a — 1
S—ICEZRESERLHICIFE. ZORAS—ICEEFES

TRIRELNH D, ZORFSELEERAEWS, Python T ﬁfgﬁ g%”'fﬁ%,’_’gﬁg?“‘a BRAPXF. XFile
E. A7V MNCEERATREE, RAEEF "=

ES5, RAEEF "=" 3. 5IDEE, ELOATI Y

MCRRATBREZTFED. RABRF "=" k. HRAICET

2FLVWEWSERKRZHFRIEW,

ABDI—KEF. 1 EWSEZ, a EVWSHFDATI Y
MCRATBHIEZRULTWSD, COD—KRZRTITHZ
EILEL>T, FAVSLDRTISET, ald 1 2REL
TWBIRREICTR Do 27



ANZ7—

RAEEF "=" OALHEHEADIZTIE. ZOERER
HEDICRAETND, Ffe. ITTIMEZRFLTWVWSE
#Hic, DEEZRATSEE, BFOENLES NS,

*+ - H+ H* Q o o
w

*+ Q

w o N

N
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RELT

A7V MRAShTER, QYE21—5—DXE
Y EICREFSNS, HAMSZEHIBWRD, T4 X7
L1 (F#HA) ICHAThEWw, HAmSZELETEE.
print B¥Z{ERT %,

o
o
==

c=a+b
print(c)
# 2

d=c-2
print(d)
# 0

e =a+ 2
print(e)
# 3

f=d+e
print(f)
# 3
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Python THAIEEZ{TSDICRD &S HEEFZER
9%, EINEICEALT, REBEXRHZIEEFHH S,

HmET = S ]

+ an 7 + 4 =11

- T 7 -4=23

* 5k 7 * 4 = 28

/ BR 7/ 4 =1.75
% P 7 %4 =3

// ] 7// 4=1
*k RE 2 ** 10 = 1024

XINRICH U TH REBERDBZCENTES, a//b k. a%Z b T
B> R ICEBEPZIRT, £/, a%b (3. a - a//b*b TEHEZI i
ERMEZI NS,

o))
+
o

30



BiiERF

Python THAIEEZ{TSDICRD &S HEEFZER
9%, EINEICEALT, REBEXRHZIEEFHH S,

HmET = S ]

+ an 7 + 4 =11

- T 7 -4=23

* 5k 7 * 4 = 28

/ BR 7/ 4 =1.75
% P 7 %4 =3

// ] 7// 4=1
*k RE 2 ** 10 = 1024

XINRICH U TH REBERDBZCENTES, a//b k. a%Z b T
B> R ICEBEPZIRT, £/, a%b (3. a - a//b*b TEHEZI i
ERMEZI NS,
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FRE O1-1

AYeAVRBEHROETHEZSNhTWS, RBIcHIFS niigata = 528.3

aAeAHYUD 10a BlchDPREZRDRICE EHic,

EEEFIIhSDT—5%

ibaraki = 520.7 CSV 7 71 ILb 5 EiESRH;

_ ALH, NHRFEBEDRH
AYEAYD 10a H1cHOFIREZHEE Lo IKEI5T |

fukushima = 538.8

tochigi = 535.2

#HERRA IN=E (kg/10a)

it 528.3
2RI 520.7
e 538.8

AR 535.2 32




[FlRE O1-2

BRIEEITZ3IREDOKROPEEZRDRICT O,
BRFBEICH LT, 10a b1 DFHIPEZFTREE L.

#HERTFEZ iz V= (kg/10a)
it dehv 528.3
2RI aAeAhl) 520.7
1= dehv 538.8
B aAeAhl) 535.2
= OEMIFN 519.4
=F OEBHIEN 520.5
1= OEMIFN 561.6
FAH HERZES 567.5
aF HERIES 538.3

L HECIEXSE 501.9
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Ak

AUBMEL OMBOEEEEHTERS ESic |
JRREES, EERE. BIBOEACDHD EASD .‘ .‘ .‘
BEOABERAIWESE, EACHE 3 Df8 | ,
W ZNENOESEM /D5, 3 DOES oo
SHICHL TP HRERD TN T &k

%, CODBIC. 3 DDEASHDESZENT 2 3 2
NALRDATIV I MCIRETSDEDH, Ch a — 9 9
5ZFEHT 1 D2OATVTV MNIREFELVLEA

HohDOPIWn, ZOLSIRIFTICEWVWT, U
A RbHMEDN B,

1. BRDEZH VXY THANS

2. A¥EIM (square bracket) T2z Fz L H3
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Ak

EBHDANS—DFEIPEKHBZIHEE. INTOAT VANDEERICH UV TEFIEZROEVWEE, £E
V7 hNDOEEHEZEEL. EDGREEZATI Y RERRT—R/THEISILHTES,
hDEHTEISEHEZ1TS,

weight_1 = 2 weights = [2, 3, 2]

eight_2 = 3 "

weight_3 = 2 [ 834791 FERAT
S = \gve'ight_l + weihgt_2 + weight_3 s = sum(weights) B E NS,

n =

mean = s / n mean = s / n

BEE FEeE
len(x) YAbXx DEFRHZHFEANS
sum(x) YA XDEEFZEDEEIZXRDS 36




Ak

EBHDANS—DFEIPEKHBZIHEE. INTOAT VANDEERICH UV TEFIEZROEVWEE, £E
V7 hNDOEEHEZEEL. EDGREEZATI Y RERRT—R/THEISILHTES,
hDEHTEISEHEZ1TS,

weight_1 = 2 weights = [2, 3, 2]

eight_2 = 3 "

weight_3 = 2 [ 834791 FERAT
S = \gve'ight_l + weihgt_2 + weight_3 s = sum(weights) B E NS,

n =

mean = s / n mean = s / n

BEE FEeE
len(x) YAbXx DEFRHZHFEANS
sum(x) YA XDEEFZEDEEIZXRDS 37




[FlEE O2-1

AeAVIBEHRORTHEASNhTWS, BRICE koshihikari = [528.3, 520.7, 538.8, 535.2]
[733>hUD 10a H1HDPEZRDRICE

EHf, AVEAYD 10a Hb DFIGPNE =5

HE &L,

#HERRA IN=E (kg/10a)

HT 49 528.3
R 520.7
e 538.8
AR 535.2
FIE 512.0

38



[FlRE O2-2

ZEBCHITEIRBEOKRDINEEZRDRICEEH
fco BEREABIICTFULT,. 10a Bl DFYNEEEE
T

#HERFRZ iz = (kg/10a)
T avkeAhvy 528.3
2RI aAeAhYy 520.7
1= aAveAhl) 538.8
HAR aAeAhYy 535.2
(=31 OEMIFN 519.4
=F 0O EBHIEN 520.5
1= O EMIFN 561.6
H HEZESL 567.5
=aF HEIEXSE 538.3

L HElIFEB 501.9




Ak

VAN, AUBHOERIERS > IEE. ENS5D
ERZRNQTPS LEICFIAETN S, INSDERICE.
wF (index) ELENBBESHIRD B IFSNTVWS,
nreEAITSILET. FEDMUEICHIERZNDH
LT, RRULED, BRALEDTBZZEDHTES, Y
AMDFEFIF. VAMDFKEMS 0. 1. 2, BEDK
SICEBEDIRDHTESNTWS, KFZE->THEDE
RZWMOHT EE, w[0] D&ESIC. EHBDICEIC
ARENMTRFZEO LSICERT %, COFERAAER
Python Z{EHJ 5 LTOEERETH D, FMDOFEEZ
52 EFTER,

w = [12, 10, 11, 13, 11]

w[O0]

wll]

w[5]
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Ak

YA, AUVRBEDOERLERDB - IcEE. ENSD
BERERRTEFZS LECFAINDS, ThS5DERICE,
W (index) ELXIENZBESHIRDAIFShTWS,
nreEHRTSILET. REDNUEICHSIERZMOH
LT, |RRULEED, BRALEEDTBIEHTES, U
ANDFHEFIF. VAMDFEEMS 0, 1, 2, BEDK
SIIBHEMRDHTOSNTWS, RFEFE > THEDE
RePMOHTEE, w[0] DE&SIE, EHBDI CEIC
ARMTRFZERC LS ICERY %, COERAGER
Python Z{#R3 % L TOERTHD. BIMDEZEEZ
5 ERETERRN,

w= [12, 10, 11, 13, 11]
w[O0]
# 12

w[l]
# 10

VDANDY A XA 2BATHRFZE
ZBE. RFEHLEBRNCHD EW

S5 IndexError #4935,
w[5]

# IndexError: list index out of range
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Ak

YA, AUVRBEDOERLERDB - IcEE. ENSD
ERERBTHRS LECHATNS, ThS5DERICIE.
wF (index) E&XBENBBESHIRD DTSN TWS,
nreEHRTSILET. REDNUEICHSIERZMOH
LT, |RRULEED, BRALEDT BRI EHTES, VY
ANDFHEFIF. VAMDFEEMS 0, 1, 2, BEDK
DICBEHMDIRDHETOSNTWS, FFZHE > THEDE
RePMOHTEE, w[0] DE&SIE, EHBDI CEIC
AENTRFZERC L SICERAYT %5, COFERGER
Python Z{#R3 % L TOERTHD. BIMDEZEEZ
5 ERETERRN,

w = [12, 10, 11, 13, 11]

w[O0]
# 12

w[l]
# 10

w[5]

# IndexError:

w[2] = 9

Tist index out of range
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Ak

YA, AUVRBEDOERLERDB - IcEE. ENSD
BERERRTEFZS LECFAINDS, ThS5DERICE,
wF (index) E&XBENBBESHIRD DTSN TWS,
nreEHRTSILET. REDNUEICHSIERZMOH
LT, |RRULEED, BRALEDT BRI EHTES, VY
ANDFHEFIF. VAMDFEEMS 0, 1, 2, BEDK
SIIBHEMRDHTOSNTWS, RFEFE > THEDE
RePMOHTEE, w[0] DE&SIE, EHBDI CEIC
ARMTRFZERC LS ICERY %, COERAGER
Python Z{#R3 % L TOERTHD. BIMDEZEEZ
5 ERETERRN,

w= [12, 10, 11, 13, 11]
w[O0]
# 12

w[l]
# 10

w[5]
# IndexError: 1jst index out of range

w[2] = 9

w
# [12, 10, 9, 13, 11]
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Ak

DALDFHS, ERULLERZIEHTRDOHT (R
FAR) &S, " &EfES EEFITH S,

a = [1! 3! 5! 7! 9! 2! 4! 6! 8! O]

a
# [1,

al[1]
# 3
a[0:2]
a[2:6]

al:4]

a[5:]

3,

5! 7! 9! 2! 4! 6! 8! 0]
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Ak

10

v

1135

7

0

1 357 92 46 820

7

9

2

4

6

8

0

a=1[1, 3,5, 7,9, 2, 4, 6, 8, 0]
a
# [1! 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, 0]

al[1]
# 3
a[0:2]
a[2:6]

al:4]

a[5:]
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Ak

0
v

1
v

2
v

3
A4

4
v

5
v

6
v

7
v

8
v

9
A4

10

v

1

3

5

7

9

2

4

6

8

0

1 357 92 46 820

T 5

TH

7

9

2

4

6

8

0]

3

5

a=1[1, 3,5, 7,9, 2, 4, 6, 8, 0]
a
# [1! 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, 0]

al[1]
# 3

a[0:2]
# [1, 3]
a[2:6]

al:4]

a[5:]
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Ak

0123456 7 a=1[1,3,5 7,9, 2, 4,6, 8, 0]
vV V. V. v v v v v

113|5(7(9/2(4|6|8|0 .

1 3579 2 46820 # [1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, 0]

al[l]
| 5(719(2|14,6(8|0 # 3

8 910
vV VY

a[0:2]
Il 5(719/2(4,6(8|0 # [1, 3]

a[2:6]

1|3 ENAREFAE 4 6(8|0 # [5, 7, 9, 2]
al[:4]
1/3|5(7|19/2(4|,6(8|0
a[5:]




Ak

0123456 7 a=1[1,3,5 7,9, 2, 4,6, 8, 0]
vV V. V. v v v v v

113/5(7|9(2(4|6|8|0

1 3579 2 46820 # [1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, 0]

8 910
vV VY

al[l]
Iﬂ57924680 # 3

al[0:2]
BBE) 5 7[9]2]4]6]8]0] # [1, 3

a[2:6]

1|3 ENAREFAE 4 6(8|0 # [5, 7, 9, 2]
al[:4]

IR Na O 2(4/6(8|0 # [1, 3, 5, 7]
a[5:]




Ak

01 2 3 4
vVVvyVvYvyy

5
v

6
v

7
v

8
v

9
A4

10

v

113|579

2

4

6

8

0

1 357 92 46 820

1 : OKE

2

4

6

8

0

2

4

B 5 7 9 2 g

1 3 5 78K

2

4

6

8

0

113|5]|7

22 4 6 8 0

a = [1! 3! 5! 7! 9! 2! 4! 6! 8! O]

# [1, 3,

al[1]
# 3

a[0:2]
# [1, 3]

a[2:6]
# [5, 7,

al[:4]
# [1, 3,

a[5:]
# [2, 4,

9; 2! 4! 6! 8! 0]

0]

49



U X MRIE

FTTICESNIEYRAMNCFFUWEZEZEMT A3 ENT

=%, VANDEZEICEFEZEMT BIcIE append B
B, (XYY R) 2EAT S, . VAMDEEHZL
FEEUVMUEICERZEAT BIC insert BIEX (X
Yy R) ZEHT %,

B v
L, URNOBEIKERE 1 OiH
append ey 3,
U Z h O#EICERE SEHIEEM
extend 52,
insert JDAMDNE i ICEFEZ 1 D
ITEAT B,
pop JAMDAE i ICHIDERZHI

PR9 %,

= [5, 6, 7]

.append(9)

.insert(0, 8)

.insert(2, 1)

.append(4)
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U X MRIE

40

4N

4w

H*+ o

Q

Q

Q

= [5! 6! 7]
.append(9)

[5! 6! 7! 9]

.insert(0, 8)

.insert(2, 1)

.append(4)

o1



U X MRIE

40

4N

4w

<

o [

H*+ o

H*+ o

Q

Q

= [5! 6! 7]
.append(9)

[5! 6! 7! 9]

.insert(0, 8)

[8! 5! 6! 7! 9]

.insert(2, 1)

.append(4)

52



U X MRIE

H* o

H* o

H* o

Q

= [5! 6! 7]

.append(9)

[5! 6’ 7’

.insert(0,

[8! 5! 6’

.insert(2,

[8! 5! 1’

.append(4)

9]

1)

6, 7, 9]
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U X MRIE

40

4N

4w

<4

2 [&)

40

H* o

H* o

H* o

H* o

= [5! 6! 7]

.append(9)

[5! 6’ 7’

.insert (0,

[8! 5! 6’

.insert(2,

[8! 5! 1’

.append(4)

[8! 5! 1’

9]

7! 9! 4]

24



—_RITIAB

JANSBHOERZRHOIEDTES, INETICR
TEREBRERE. —D—O0HETH > RiF. VR
MCRATEBZERIE. Python A7V I NThHh
F&W, 2FD, YAMDHRIE, JAMERATSRZ L
HTED, CDOESBIVAMZZRTIA M, ZRITY
AMNEBFAEDT S,

a = [1, 3! 5! 7]

b =[1, 3, 1]

d=1[1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8]
e = [0, 2, 4, 6]

x = [a, b, 0, d, e]

1 S
b 1|3
§ d
b d

95



—_RITIAB

JANSBHOERZRHOIEDTES, INETICR
TEREBRERE. —D—O0HETH > RiF. VR
MCRATEBZERIE. Python A7V I NThHh
F&W, 2FD, YAMDHRIE, JAMERATSRZ L
HTED, CDOESBIVAMZZRTIA M, ZRITY
AMNEBFAEDT S,

a.=[1, 3! 5! 7]

b =[1, 3, 1]

d=1[1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8]
e = [0, 2, 4, 6]

x = [a, b, 0, d, e]

x[3]1[5]

# 6

Q

o

No|w(=—

PIWIN| -
O|PLDNOID

o6



[FlRE SO-3

K3IMEBEOREBRREFARNERERDODRDLSICEE koshihikari = [528.3, 520.7, 538.8,

Bleo TNEDEHE—DOATITI b W KREY  pironabore 15104 5205 561.6]
&o FEUL. BEIRIBULToRTYRARNEES S &, akitakomachi = [567.5, 538.3, 501.9]
#ERFIR A oniE INZ (kg/10a)

8 AvEeAY 528.3

% aAvehY 520.7

BB aAvehY 538.8

N aAvehY 535.2

=TI DEHIEN 519.4 W

=F OEMIFN 520.5

BB DEBHIEN 561.6

A HEITES 567.5

=F HEcCES 538.3

g L HERIES 501.9




HERXAITIxI b

O RAAF5—

O YRk

O F14ovvarv
O tyk

O %7l



F492a% )

P = o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

Ta42aF I VAMERUL, BHOERZRRT
RETEDATIIIVIPINTHD. VAMIBERZ

index EMFNBRFTEELTLBOLHLT. 7« | eacn @ OF  @F
923+ VRBREREZRE (¥—) TEELTWS, ¥— |
EXFFITHBIh. ZOEEANTIEATI LY ML

ICEEZS5N%, EDfeth, ¥—%& " Efcld ' TEHLHE

73‘5%0 a — {

2. EROARTENY IR D THAS » 'kashi’': 1.3,

'nara': 2.8
3. SEI (curly bracket) TREEE EHZ — }

59



F492aF

F4UYaFIOEREMOET LSRR, THAICHKEIFT  weights = {

<. BENEEE. AENORICE—AND. EHIOK .i:gﬁifzzi?é,
ZEEITBEE>TERL, "nara': 2.8

weights['buna']
# 2.0

weights['kashi']

# 1.3 BEELEWF—2523 L&,
F—hHhBEOMSTWVNEWNS

KeyError D2 %,

weights['shii']
# KeyError: 'shii'

60



F493FY

BEOT1 737 IDEZEHRIZDEER. ¥F—21F

ELU. KAREFTHULWMEZRAT S,

weights = {
'buna': [12, 11, 13, 14, 13],
'kashi': [9, 9, 8, 9],
'nara': [6, 7, 8, 6, 8]

weights['buna'] = [2, 2, 3]

weights
# {'buna': [2, 2, 3], 'kashi': [9, 9, 8,
9], 'nmara': [6, 7, 8, 6, 8]}

61



F492aF)

BEOT«47>arIDEEZEHFIDEEIE. £—%3E  weights = {

EL. RARETFCHUWVEERAT 3, Fho 717 e o & e
YIaFYREELTWEWF—IEHL T, BZRAT S ‘nara’: [6, 7, 8, 6, 8]

£ TOF—LBORTI, F1oY2FUCHREN

ans.

weights['shii'] = [2, 2, 3]

weights

# {'buna': [12, 11, 13, 14, 13],
'kashi': [9, 9, 8, 9], 'nara': [6, 7, 8,
6, 8], 'shii': [2, 2, 3]}

62



[FlEE O3-1

FREBTEMEAT VTV MDEREBULTVWREZEZ BHDEZANTSE., TOERGHEEZIRIT T«
&Ko 2ar)zEREL,
d = {'store': 'shop', d = {

'color': 'colour',
'gray': 'grey'}

d['color']
}
d['FRI']
d["'movie'] # Friday
d["MON']
# Monday

63



HERXAITIxI b

O RAAF5—

O YRk

O F«vvary
O tyk

O %7l



ty b

£81F. VAN EAKRICEHDERZRIFTES, LH
L. AUVEZFODERIF 1 2LUIFETEWL, T &
BICRIBEFBARHLFEELLEWVWZS., NBEBFSTEREZN
BLELOSETHEIT—DHEIS,

IEFFESZEDIkSIEEIE. collections /Ny —I/a
® OrderedDict 2DA TV I M &{ERAT S, <D
BETCRIEFRESZID LTV,

={1, 3, 1, 5, 9, 7}

0o o

{1! 3! 5! 7’ 9}

a[1]
# TypeError

for i in a:
print(i)

H H H HH*
ONUV1IwR

65



DiEE

£RIEF. VAMCEFNIEREERZNOERWED, 2
DDJVANZHBU THEBEERZIROHLED TBRIC
FEbhd, iU, VAN ZESICEE U LKFICIERE
HHIRPONBZDT, FEZBUTJVAMCREUKERITD

IEFEhkbh 5,
HmET Bh1E
al|b K5 ac&EsS b oNMES
a&b KT acdc&ES b OEES
a-b K5 act&ESboEES
a~b S at&ESl b OHUREES

)

a

IES b ICEFENTWLWSH

a=b eshEuE

66



DiEE

(@]

H X

H X

H X

[1! 1! 2! 1! 3! 1! 4! 5]
[2, 4, 6, 8, 10, 12, 14]
[3, 6, 9, 12, 15, 18, 21]

Tist(set(a))

[1, 2, 3, 4, 5]

= Tist(set(b) | set(c))

2, 3, 4, 6, 8, 9, 10, 12, 14, 15, 18, 21]

= list(set(b) & set(c))

[12, 6]
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DiEE

(@]

H X

H X

H X

[1! 1! 2! 1! 3! 1! 4! 5]
[2, 4, 6, 8, 10, 12, 14]
[3, 6, 9, 12, 15, 18, 21]

Tist(set(b) - set(c))

[2, 4, 8, 10, 14]

= list(set(c) - set(b))

[3, 9, 15, 18, 21]

= list(set(b) A set(c))

2, 3, 4, 8, 9, 10, 14, 15, 18, 21]

68



HERXAITIxI b

O RAAF5—

O YRk

O F«vvary
O tyk

O %7l



7

Y7, VAMERFRBRAUELSBATITIMTH S,
VAN, —EERULUEHEIC, EZEMLIED., Eff
LD TBIENTES, hITTLT. F7IbiE. —
BRI 3 E. HETEDEMPERHNTELGWN, Z0
e, Y 7N EHGHIRDEADY A NRLGES,

a=(@a, 1, 2, 3, 5, 8, 12)

a[4]
# 5

af[6] = 13
# TypeError: 'tuple' object does not
support item assignment
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&R D

S UZk-5TIL

BHOEREZ. EOLSHARDHBIUE
BSTEEISATIYII N,

I&F75 U

o F15v35Y

BHODERZX—TCEELTWS, *—
DELEIIFE I NG,

o vk

EHDERZIEFREHRELTEEL TL
%5, EEUVIERDHZIFESE. 1 DT
%D, EDEIAXTHIERES NS,

71



2k SRR ISR | @

O 795y JE85E
O BEXATVII K
O BEXRE




BRE

O F#5E

O S

O #&DiRLIEX
O E#

O Kysr—v



BRE

O F#:E

O S

O #&DiRLIEX
O E#

O Kysr—v



g e

FHHIE

. True is
' False not
' None in

or

and “

| elif |

FHFEX BDERULEX

for
while
pass
break
continue

enumerate

() P

import H
' return except
! yield | finally

class raise

WsW5
lambda async |
del await E
zip global |
assert with

' nonlocal



1A—M2VAR=ZADHBDZBINVESAT, ZY7ILINAM%Z 1 DEXOVINV %
1 DAL, GFVWSSRIZEFEL WD, 2L, [ERNTRRBZIZEDHEE
iEZ 10% &L, HEIRDDIZEDEHEHEE 8% £9 %,

takeout
300 x 1.08 = 324

eatin

e 5 300 x 1.10 = 330

N
%
O \
' ©
= =
¢ X
N 0
o O




if 183

Python D&E&#EXIE if. elif. else BREDHEEZE
5, Python OFEBEBXIENT if hSRED, FHE
XD 1 7RI, if LEBICEHFZEL . FHFHER
DM, 2 TEURICEL, L. FHHEZRON
B, XEBXDO—ETHDEZRART BEHIC, 1T
DEBEICAI VTV hEANS,

HEULEFLRLESIE P

HUERNTREITILSIE P

a = 180
b = 120
s =0

takeout = True

eatin = False

if takeout is True :
= (a+b) * 1 08

if eatin is True:
= (a+b) *1.10

# 324

77



if 183

180
120

(%)
eout =

Q
A I 1 nu

True

HITER{

f 1

X% p if takeout is True :

N
1vFvh B s =
st o7 » I

d =
d

b + c

(a + b) * 1.

08

XEEX7Av Y

1TV OET, &
HEX70Oy Ib.T
LTwnwahEShzs
ELTWB,

______________________________________

4/7/#@ STEf AR~
- 2F—TAAT 3, :

’-97111%

. AR—2 4 BN
e ANR—Z 2 AR

______________________________________

REEY— I‘R

control option

BAAZEF—Mh—

[ESCMF1 MFZ [F3

Caps Lock

U

4> Shift

—
\ .;

Z
D

3

rf=1|

>
i

Sk

o
/8



if 183

a = 180

b = 120

s =0

takeout = True

HITESRAF

X% p if takeout is True :

N
4vFvhk s = (a+b) *1.08
s orT P
d=Db + C
d

BYIEDIZRIE. Tis
True; Z8KBIT2DH
IEFUWEEZATH D,

a = 180

b = 120

s =0

takeout = True

if takeout:

s = (a+b) ¥ 1.08

d=Db + c
d

79



i L B

FEEXIE. EA5NTEEHDE (True) THSHhE a =4
SHEHELT, HHLBETSWITHD, RHEER  © o
ZHTE X BOH—BINTH 5. d =0
RERET E |
a==b a&bhBLLESE True a3
al=b ac&bbdELLEBITNIE True ; .

a>bhb ahbEDHEXREFTNIE True
a>>b ahbUELGSIE True
a<b ahbEDEMEFNIE True if b > 10:

a<=b ah bLlUTESIK True d d=1

K ERMOREEEFOED. is & is not bEBEEICEDNG. "a # 0

isb"lxa & bAPEUCEYE (OhDOEUVE) ZE>IcATYVTIMT
HBIFRIC True ZRIEFEFTH D, RIcKI A, FEEHTHEAN
TLIEE W,



[FlRE S1-1

1—h2VAR—ZADHBINVES AT, 7Y 7TIVINA
Z 1 2&XAOYN\V%ZE 1 2 BALTHFER . &
DEE, FRIEFEZHREEL

= = PN
ZyZIWINALIE 1 2 180 B, XAVIXVE 1 2
120 HT®h %o

« [ENTRAZEHEEDHEHREZ 10% T, H5KD
DiZEDHEHEZ 8% &9 %,

180
120

apple
melon

takeout = True
eatin = False

if takeout:
s = 777

if eatin:
s = 7?7

81



G L8 /R o

FEBEXIE. SASNEREDE (True) THHEME
SO ZEHELT, FIFNEZTOEXTH D, BHDSE
HZRFICHIIITZIIELEEHTES, REEETRHELS
FEbhh3EHEE LU THEREEHRENTH S, WERER.

FED AND ICHY T 2HDTH D, mEMIK. EFEOD
OR ICHHETBHDTH S,

A LR 5 T I
and A R TR
& smIBTE
or smIEF
| e Lkl
A BEfth R smIE A

apple = 180 * 1
melon = 120 * 1
plain = 400 * 2
takeout = True
eatin = False

coupon = True
s = apple + melon + plain

if (coupon) and (s > 1000):

s =5s * 0.95

if takeout:
s =s * 1.08

if eatin:
s =s % 1.10

S
# 1128.6
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[FlRE S1-2

FICRULT 2 BEOESINEBDEVWE, RIEBERFICERLEDNS, SHBALTHTLETV, ENENHEDLS
BERETEEISNhSDh,

takeout = True takeout = True

eatin = False eatin = False

coupon = True coupon = True

s = 1100 s = 1100

if (coupon) and (s > 1000) : if (coupon) or (s > 1000) :
s =(a+b) *¥ 0.95 s =(a+b) *0.95

S S
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[FlRE S1-2

FICRULT 2 BEOESINEBDEVWE, RIEBERFICERLEDNS, SHBALTHTLETV, ENENHEDLS

BERETEEISNhSDh,

1000 A LDEETH DV —IRV{ERAT 5% OFF

takeout = True
eatin = False
coupon = True

s = 1100 RHIEEEHETF
¥IESRHEF l FIEFRHG2

A A

f 1

if (coupon) and (s > 1000) :

s =(a+b) *¥ 0.95

1000 AU LDBEEFIE 7 —RVERAT 5% OFF

takeout = True
eatin = False
coupon = True

s = 1100 mMIEEET
¥IESRE l FIERHG2

A A

f 1

if (coupon) or (s > 1000) :

s =(a+b) *0.95
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G L8 /R o

ESe = 2 R LR TR am Al HEfth o AR IE A
X y X and y X ory X ™y
= = = = =
B * * B H
1 = # = =
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Rl S1-3

KRETEMEAT IV MDRFLTVWSEZEZ Lo

a

b

4
3
C 0

if (a > 0) and (b > 0):
c=1

1
4
0

o
i nn

if (a> 0) or (b < 2):
c=1

86



if-else X

INETICRTELFHFENT "HL~BSE - - - &
331 DEIC. HHFHEHLERE, FED 1 20
WBZTIHDTH>fco TNITHULT, H3FMEZH
TeUTc L EICMIE A Z2, Wmlce b > ciFICIE B %
TWEeWSEIR. if BXZREIFT 2 DFFIEFRRTE
%o

180
120

nw oo
o

takeout = True
eatin = False

if takeout:
s=(C+b) * 1.08

if eatin:
s=C(+b) *1.10

S
# 324
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if-else X

HIDEEOEBHEICEDVWTLEEZS a = 180 a = 180
_ b = 120 b = 120
FreWs&ld., if X% 2 DE<CE < - s =0

THIETES. LAL. if BXZ 2 D

T TELZET, AUEH%Z 2 E¥] takeout = True takeout = True
MLTWBZ EIch3, ERMics, o o2t = False
BRICHEMETH S, CDLSWIFTIE.

_ if takeout: if takeout:
if & else ZAWTHKHFEXZIERT S s=C(+b) * 1.08 s=(C+b) * 1.08
&, EENICHNEBMICH DY TIVICK
5o if eatin: else:
s=CQ@Q+b) *1.10 s =@+ b)) *1.10
S S
# 324 # 324

88



if-else X

HZDFEDEBHIEICEDVWTULIEZ S E 3 133
FrWBAIR. if BX%E 2 DECZL s =0

THIETES, ULhL. if BX%E 2 D
mITTELLZET, AUEGRE 2 ¥ takeout = True
ML TWBZ&Icihd, EBENICH.,

BHICHEMHTH D, CDLSRBRIFERIE.
FEHHE p 1f takeout:

if & else ZAWTHREHBXZIERT S s=(C+b) * 1.08
52 VA C P
L. BREICHLERICS Y Y FIVICH *#EMH%“;”{
5o else:
~ s=(C0@+b) *1.10
FEARRIIFICEST {
S
# 324
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[FIRE S1-4

A—bM2VAR=ADHBZDINVESAT,. ZYTIVINAZ 1 DEX apple = 180 * 1
Ton = 120 * 1
OVIX% 13, RIVE 2 SMALT, 55, BRMARIC. T T7a0n = 400 + 2

BETHNIEFI—NUH5Z2EAT D, CDEE, FEEEZHERE L

= = PN

« ZyZIIRCLIE 1 D180, XOV/XE 1 2120 H., BN
viE 1% 400 HTH S,

- V—IRV#FIE. GEEED 1000 HZBZIBSDHIC. 5%
OFF %,

- ERNTRANDBEDHEHEZ 10% T. BHERDDBSDHE
fiEz 8% &9 %,

o [EATRASHFERSDOHHZ if-else XTHETL, Xic.
J—IRVDMEZ DD ESH DFIEZ if XTHETE &,



if-elif-else B3

1 2DATI Y MMX U TEBORIE
ZERITTERHEHELWSSIE. EHO
if X&E>TELIEHTES, LHL.
ZDizE. AV v IV bEMICEB I LI

ERITHIDEDD D,

TR 5% =
90 =EBZ excellent
80 =#8BZ 90 KLF good
60 =X 80 I'F passing
60 LT failing

a

81
b LI |

if a <= 60:
b = "failing’

if a > 60:
b = "passing'

if a > 80:
b = "good'

if a > 90 :
b = "excellent'

a = 81
b=ll
if a > 90:

b = "excellent'
elif a > 80:

b = "good'
elif a > 60:

b = "passing'
else:

b = "failing’
b
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if-elif-else B3

1 20AT I MU TEBORE
ZRIFTTEREHELRWSSIE. BHD
if X&E>TELIEHTES, LHL.
ZDizE. AV v IV bEMICEB I LI

ERITINEDLH B,
TR [97%
90 REBZ excellent
80 =#8BZ 90 KLF good
60 =X 80 I'F passing
60 BI'F failing

a = 81
b=”
if a <= 60:

b = "failing'
if a > 60:

b = "passing'
if a > 80:

b = "good'
if a > 90 :

b = "excellent'
b

o

YES
b = 'failing'

@

b = 'passing'

a> 807

¥

b = 'good'

v

b = 'excellent’

7

NO
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if-elif-else B3

1 20AT I MU TEBORE
ZRIFTTEREHELRWSSIE. BHD
if X&E>TELIEHTES, LHL.
ZDizE. AV v IV bEMICEB I LI

ERITINEDLH B,
TR [97%
90 REBZ excellent
80 =#8BZ 90 KLF good
60 =X 80 I'F passing
60 BI'F failing

——

b = 'excellent’

a > 80?

b ="'good'

)@

b = 'passing’

failing’

7

a = 81
b=ll
if a > 90:

b = "excellent'
elif a > 80:

b = "good'
elif a > 60:

b = "passing'
else:

b = "failing’
b
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if-elif-else B3

1 2DATI Y MMX U TEBORIE
ZERITTERHEHELWSSIE. EHO
if X&E>TELIEHTES, LHL.
ZDizE. AV v IV bEMICEB I LI

ERITHIDEDD D,

TR 5% =
90 =EBZ excellent
80 =#8BZ 90 KLF good
60 =X 80 I'F passing
60 LT failing

a

81
b LI |

if a <= 60:
b = "failing’

if a > 60:
b = "passing'

if a > 80:
b = "good'

if a > 90 :
b = "excellent'

a = 81
b=ll
if a > 90:

b = "excellent'
elif a > 80:

b = "good'
elif a > 60:

b = "passing'
else:

b = "failing’
b
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if-elif-else B3

RIEREDERH B EE. if BXTUIE
I20h. H3WI if-elif-else BXT
WIBFZDH. ICDOVWTHIHITFICHD
BERBW, EFVWPTVWAZFIBEITNIE
BUL\,

TR 5%
90 REBZ excellent
80 =#8BZ 90 KLF good
60 =X 80 I'F passing
60 BI'F failing

a

81
b LI |

if a <= 60:
b = "failing’

if a > 60:
b = "passing'

if a > 80:
b = "good'

if a > 90 :
b = "excellent'

a = 81
b=ll
if a > 90:

b = "excellent'
elif a > 80:

b = "good'
elif a > 60:

b = "passing'
else:

b = "failing’
b
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if-elif-else B3

PIRRED R BB & E. if BXXTUIE
5D, HBWE if-elif-else BXT
WIBTZDH. IED2WTHHIFFICHS
DERZEV, ELWPTUnAZFATIIE
RW, IclEL. WINDHAETHHES
HolERICERZILNS DEDH S,

TR 5%
90 REBZ excellent
80 =#8BZ 90 KLF good
60 =X 80 I'F passing
60 LT failing

a

81
b LI |

if a > 90 :
b = "excellent

if a > 80:
b = "good'

if a > 60:
b = "passing'

if a <= 60:
b = "failing’

b
# passing

a

81
b LI |

if a > 60:
b = "passing'

elif a > 80:
b = "good'

elif a > 90:
b = "excellent

else:
b = "failing’

b
# passing
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[FI’E S1-5

KRETEMEAT IV MDRFLTVWSEZEZ Lo

a =11

S=ll

if (3 <= a) and (a <= 5):
s = 'spring'

elif (6 <= a) and (a <= 8):
s = 'summer'

elif (9 <= a) and (a <= 11):

s = 'autumn'

else:
s = 'winter'

a =
d=ll
if a ==
d = "™Mon'
elif a == 2:
d = '"Tue'
elif a = 3:
d = "wed'
elif a == 4:
d = '"Thu'
ellf a == 5:
d = "Fri'
elif a == 6:
d = sat'
elif a ==
d = 'Sun'
d
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BRE

O F#5E

O S

O #&DiERLIEX
O E#

O nKysr—v



RLMEICETSETHERZES,




while &3

& DB UEXICIE while 83 & for XD ZEREH H current_stage = 0

%, CDS55, while BXIZ. "TEXFHGZHIR

DEICELEZEDET) YN THS, FIZIE. v  while current_stage < 7:
ADREBICETIETCHEBREES) Z&iE. T (W current_stage = current_stage + 1
NIADGREBEIDETICWS) EVWSEHZBEIR

D, BRZEZEHFZHEITS) IKEVMREZXTES,
print(current_stage)
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while &3

current_stage = 0

HIE =
f g \
#ORULEXDOR® » while current_stage < 7 :
]

4v5y ~ I current_stage = current_stage + 1

BORLEXDET P

print(current_stage)
# 7

- EDIRLEXT7OY Y
17 MNDET, BXT
Oy I & TLTWBHE
SHaHIELTWS,
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while &3

)2 N REMOEERELTVS, YR NOSMEICH a = [1.2, 1.3, 2.1, 3.2, 1.9, 3.2]
LT. AUEBEE@DELEVWE =iC while xpE o2 = ©

WENhB, FIZiE. UZRRORERE 1000 & (kg
B g BUKEERE) TEBAREDES TS
ZOrE. HERHE TREOMENY Rk ORETH

W ETHIEE W, 1

Il
o

IREWIBLUTWBREDUESZS P while i < len_a:
M 6 KiEHESIE., TioounE
il 5, a[i] = a[i] * 1000

i=1+1

a
# [1200, 1300, 2100, 3200, 1900, 32?82



[FlRE S2-1

while #XXZz{#ERALT,. VAN a DEEEDGEt=Zk a =[5, 2, 6, 3, 7, 5]
len_a = 6
H ko
s =0
1=0
while 777
s = 7?7
S
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[FIRE S2-2

YAN z DIE | DEFD. YA a DUE | DER
EVURAF b OHE | DEROMEBSDELSBYA 2
ZERE Ko

OR R
oOwR
oui N

a
b
z

(e R e I
O R wu

ONw

| o B e O |
-

Z
# [2, 4, 7, 10, 13, 15]
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for 18X

& DEULBEXICIE while 883 & for BX D 2 BN
%, D55, while BXId. "5RAfFHZHmIR
DEIVIERZHRDIRT ) fRXTHBDICXH LT, for
BXIE 'n BEDIRY) RN THS, for XaERAT
BHFIC. BOEIMEZIEUHICIEET D2DELH S,

a = [9, 12, 10, 11, 13]
len_a = 5

1=0
while 1 < len_a:
a[i] = a[i] * 1000

b =1[9, 12, 10, 11, 13]
len_b = 5

for i in range(len_b):
b[i] = b[i] * 1000
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for X

= [9, 12, 10, 11, 13]
len_b =

BRORULMOE DR EEE

l l

BDRLEXDMHSE p for 1 in range(len_b) :
]

vy, b[i] = b[i] * 1ee0
I

BDRLEXDET P

b
# [9000, 12000, 10000, 11000, 13000]

- &hRLEXTAYY
17 NDET, BXT
Oy I & TLTWBHE
SHzHIELTWS,
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for 18X

b =9, 12, 10, 11, 13] JAMDRERICH UL TEDIE
c =[] LAEZIT5E. DRI
REVLTIVARANRZZDFEEE

ZBED—RMNTH B
—REH BRORIIR

U

BDRUVBXOR® p for x in b :

]
4v5y lc.append(x * 1000) ‘#OELEXITOYY
L 17 FOBT, X7
BOBEULEXDET P Ay 7T LTWSBHE
SheHIELTWS,

C
# [9000, 12000, 10000, 11000, 13000]
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R S2-3

for BXZERALT. YAM a DE2EZRDAETZXK
Ko

a =[5, 2, 6, 3,
n_len = 6
s =0

for 1 in ?2?72?7 :
s = 7?7

7, 5]
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R S2-4

UZk z O | DERA. YRk a OB OBF  a=[1, 1, 2, 3, 4, 5]
EURN b Ol | OBROMEBBESBYZNZ o 10 0 0 0. 0 01

e &K,

Z
# [2, 4, 7, 10, 13, 15]
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[FIRE S2-5

YA~ a DRDRKXEZ M IKRKATSHTAI5L28E a=1[1, 9, 2, 0, 4, 7]
7
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[FIRE S2-5

DA+ a OFOBHREROEHZ n ICKATSZT7AY a=1[1,9, 2, 2, 4, 8, 7, 3]
ZL%ET
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BRE

O FH#3E

O B

O #&DiRLIEX
O B

O Kysr—v



B %X

FAUOLBEZHRDETEE, TOUNBEZIEHTNYT—I{LT S
ZEDBTED, DNV T—I{LShicLBEBHZEHREWVWDS, &
ZOWSLBWEEIRTHEICHIZ D EDDMDPIT WV, FIZE. &
MRy ZEBUCESICERDPET, I—E—RyZRLIcLE
IKdA—E—DHETL B, 2DEE, BEIRTRIE. Ry Z@EL
TANE (51%) Z2ZITWMBE. ZhicHmd 5849 (ED
g) 2HHULTWSEHES X 5.
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B %X

HHZERLLEWVWT, IWWEEZHETSHITAOI5L k% V—RUHERAT. HEROHDIFE
IEDOWTEZXTHD, 180 HD/IX>%Z 1 DE-1c&E  a = 180

_ = A = SR takeout = True
CEISNEREE, FEROOFR - /K oEm ( AE T
DEFEERBLT, 5HHEHITD L. BDL SIS

s =0
if has_coupon:

s =a * 0.95
if takeout:

s =s * 1.08
else:

s =s % 1.10
S
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B %X

F#HZERLBWVWT, IWWEEZHRISTAISL k- IRVFHEAT. [EATRNZIEG
IEDOWTEZXTHD, 180 HD/IX>%Z 1 DE-1c&E  a = 180

_ = A = SR takeout = False
CEISNEREE, FEROOFR - /K OER  ( AE © AN
DEFEERBLT, 5HHEHITD L. BDL SIS

s =0
if has_coupon:

s =a * 0.95
if takeout:

s =s * 1.08
else:

s =s % 1.10
S
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B %X

H#EERALLBWVWT, IWWEHEHZHEIS7OI5L % I7—RVHEALBWT, ERNTRNRSIES

ICDWTEZXTHD, 180 AHDI/INV%Z 1 DE-T-EE
ICEZINSRNEEREZ, BERERODODFE - V— KV DEHR
DEE|ZERBULUT. 58I DL, ADLIICKE S,

a = 180
takeout = False
has_coupon = False

s =0
if has_coupon:

s =a * 0.95
if takeout:

s =s * 1.08
else:

s =s % 1.10
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B %X

HHzFEALLEVWT, XIWWEEHZEHEIST7OI7L *IV—IRVHEALEWT, FBERDODIES
IEDWTEZTHD, 180 HDIX>%Z 1 DE-fc&E a3 = 180

- = Ao 1= SR takeout = True

CXISNEREE. HEROOFR - s—KvoEm (T2 TR
DEFEZERULT, 5195 &, BDLSICBS,

s =0
if has_coupon:

s =a * 0.95
if takeout:

s =s * 1.08
else:

s =s % 1.10
S

117



B %X

F#HZEALBWVWT, IWWEFZHEISTATSL % IV—RYFEALLBWT, FEEDDEHES
IEDWTEZTHD. 140 HDINXV%Z 1 DEBE-Tc&E 3 = 140

_ = A = SR takeout = True

CXISNEREE. HEROOFR - s—KvoEm (T2 TR
DEFEERBLT, 5HHEHITD L. BDL SIS

s =0
if has_coupon:

s =a * 0.95
if takeout:

s =s * 1.08
else:

s =s % 1.10
S
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B %X

HHzFEALLEWT, IWWEBHZHEITSTAISL % I—RKUHEAT. HERODHFE
IEDOWTEXTHD, 120 HD/IX>%Z 1 DEBE-1c&E 3 = 120

_ = A = SR takeout = True
CXISNEREE, FEROOFR - /Ko oEm (A C T
DEFEERBLT, 5HHEHITD L. BDL SIS

s =0
if has_coupon:

s =a * 0.95
if takeout:

s =s * 1.08
else:

s =s % 1.10
S
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B %X

a = 120
takeout = True
has_coupon = True

s =0
if has_coupon:

s =a * 0.95
if takeout:

s =s * 1.08
else:

s =s *1.10

RITIBLGICEILT BE (X)) ZANELULTER.

HET SUNEEZ
DX EXB1E,

J

> <

def calc_amount(a, takeout, has_coupon):

s =0

if has_coupon:

S =

a * 0.95

if takeout:

S =
else:
S =

return s

s ¥ 1.08

s * 1.10
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B %X

& 512%
EsoTEEoms p def calc_amount(a, takeout, has_coupon):
1YFUhk s=0
if has_coupon:
s =a* 0.95
if takeout: - RET0Ovo
s =s % 1.08 17T DT, BED
else: JAav I ETLTVWSD
.;, =s *¥ 1.10 ESHZHELTWS,
RHEDEEDRT P return s

121



B %X

BA#zEES . Z0BHEOAZFZHFVCHEIXL W, #  def calc_amount(a, takeout, has_coupon):

DB, BRICANLEWEE, EHLLIBSED I B
YIREID TERTEZ S, BHHRTONEEREEHIC . S=2a%0.9
if takeout:
RKALTEWERIE. RABEFZFERT %, s =s * 1.08
else:
s=s*1.10
return s

total_1l = calc_amount(120, True, True)
print(total_1)

total_2 = calc_amount(140, True, False)
print(total_2)

total_3 = calc_amount(160, False, True)

print(total_3)
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[FlEE S3-1

VDAMFDERDSE, FHOERDEHZKHZIE YAMRDERDSE, FHOERDMZKH SEIH

HzlEBtE L, ZIERtE Lo

a=1[1, 7, 4, 8, 3] a=1[1, 7, 4, 8, 3]
def getnodd(x): def sumodd(x) :
getnodd(a) sumodd(a)

# 3 # 11
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BRE

O F#5E

O S

O #&DiRLIEX
O E#

O nKysr—v



N T—>

WS DO DEEEDLII-BA# iz & HcHD % )
<O ORAEOHTRR 1 (LRI

FGA4T757)— (BYVa1—=)l) EER, E5IC

BEOTY1—ILaELHI=HDDIN Y —

S L,

F—YREEE 774 LB

N
.’ Ny r—o
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N T—=2

Ny r—Ii3, ERREVRERGOARNV T 7Y
k&3 WE GitHub ¥ PyPl HREDLRY M TH
mEInNTW3, FIZIEE. PyPl [CI3# 17 BDICy
T—IhEHFINTWS, PyPl NOEFIIFEATSH
BEREICTTZAS50DT, ARANDBESF. HBEOHYA
F—RBINY T—IFEDLBWESICTBEI &,

Find, install and publish Python packages
with the Python Package Index

Search projects Q

Or browse projects

168,641 projects 1,220,360 releases 1,723,221 files 303,127 users
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INYT—2

% NumPy

RIMLOBERHE

TRAAEL

® Pandas
T— B

% SciPy
fHEt AL
warER - Bw

% matplotlib
| CIE: 12

% Seaborn
| A1k

X5 A—5 —RiHlt

% OpenCV

SR AR
)Ly
B

® scikit-image
{5 AL TR
BmEE

% PIL / Pillow

BRERLE

& scikit-learn

TEFIUVT
R

% tensorflow

REFE

% PyTorch

REFE
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INYT—2

Ny r—I%FES EZE, import Z{E> T\ Tr—I DEHEE import numpy
v e ) e _ . a = numpy.array([1l, 3, 5]1)
EJT&LA%‘-C‘.’.ET%%o 15']7(.61\ T_QQHEFH7’(77U_0) h numpy.ar'ray([Z, 4, 6])
NumPy O&#EEZHRMAL EE. "import numpy" DLKSIC
5. Ny Tr—IhDEYH (XY YR) ZESEE. Ny Tr—Y import numpy as np
BADEIC . 223 T, HWELEHZFOLT REITS) ., R a = np.array([1, 3, 5])

b = np.array([2, 4, 6])
[¥. NumPy @D array BEZEWVWEWMESIE. BDLSICT
%, Ffe. N\ Ir—I AR T, GiIAARICIBBZEZ D 'impor't matp'lot'l'ib.pyp'lot as p'lt
ENTES, ZOBIC. BEDLSIT as £EAT 3, BEE5%2 19 = plt.figureO
feLfE, BRAZHAVWTEEGEDIEVH UL HREICE S,

Ny —
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